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Vážení spoluobčané, 
v říjnu před pětapadesáti léty vznikla první samostatná 
Československá republika. Rodila se v bouřlivé době 
poválečných let, prošla nesčetnými vzestupy a pády, 
léty hospodářské prosperity prokládanými konflikty 
i krizemi. Přesto je dodnes považována za jeden z 
nejpevnějších ostrovů demokracie tehdejší Evropy, 
a to především díky velkým osobnostem, které stály 
v jejím čele.  Vzpomeňme na Masaryka, velkého 
humanistu, člověka světového formátu, který jí dal 
do vínku pozitivismus, celkový filosofický rámec, 
toleranci a nejvyšší morální vzor.  Z těch dalších 
například na prvního ministra financí Aloise Rašína, 
který, ač mnohými politickými odpůrci nenáviděn, 
dokázal stabilizovat po válce rozvrácené státní 
finance. Hospodářství  nového  státu se po počátečních 
problémech brzy  dostalo až mezi 10 nejvyspělejších 
ekonomik  světa, československá koruna byla  jednou 
z nejstabilnějších měn v Evropě.  Měli jsme krásně 
nakročeno, poté však  přišla světová hospodářská 
krize, která přinesla nejen k nám, ale i do celé Evropy 
zvýšenou nezaměstnanost, nespokojenost a logicky 
také růst extremismu a nacionalismu. Nebylo 
náhodou, že tento nadějný vývoj byl dvakrát přerušen 
totalitarismem nejvyššího stupně. Protože vždy, když 
jsou lidé nespokojeni, mají tendenci podléhat tlaku 
populistů a diktátorů. Postavíme silnice, vyženeme 
Židy a vše se vyřeší, znělo z úst prvního  z nich. 
Kam to nakonec  dospělo, to dokládají například 
historické fotky zničeného fulneckého náměstí. Pak 
přišel druhý a sliboval úrodu vždy a pro všechny, 
zabavení majetku velkostatkářům a továrníkům. 
Tradiční spotřební průmysl byl po sovětském 

způsobu nahrazen 
těžkým, komunisty 
připravená měnová 
reforma v roce 1953 
přinesla plošné 
okradení všech lidí 
ve státě. Duchovní 
a morální úpadek 
národa pak i přes 
jistou naději v 
podobě Pražského 
jara dokonala 
n o r m a l i z a c e . 
„Protykaná“ země 
plná donašečů a důvěrníků, ve které bez známostí 
nebylo možné téměř nic zařídit, se z těchto ran 
dodnes nevzpamatovala. A při pohledu na dnešní 
dění se mi zdá, že to bude ještě hodně dlouho 
trvat.   Historie se s železnou zákonitostí opakuje a 
já jen uvažuji nad tím, o co jsou  pochody dnešních  
radikálů různé od těch hnědokošiláckých, jak různá je 
nespokojenost dnešních lidí od té ve 30. letech a v čem 
se liší všeslibující populistické předvolební výlevy 
představitelů některých  stran či hnutí od těch, které 
slýchávali lidé v okamžicích, než byli podvedeni, 
zfanatizováni, okradeni a posíláni do zničujících 
válek. A mám naději, že lidé i přes momentální 
složitou hospodářskou situaci nezapomněli na 
demokratické tradice naší země, na to, kdo je ničil a 
porušoval  a nepodlehnou těm, kteří i v dnešní době 
stejně jako před léty slibují všem všechno.   

Jednali jsme:
•	 4.9. a 13.9. se zástupci České pošty ve věci 

rozšířené nabídky poštovních služeb pro 
město a spokojenosti občanů s poštovními 
službami.  Upozornili jsme na stížnosti občanů 
na nedostatečné personální obsazení na poště ve 
Fulneku. Dle zástupce pošty bylo toto opatření 
přijato v důsledku snížení  využívání služeb ze 
strany občanů. Situaci mapovali a zjistili, že ke 
zvýšení využívání poštovních služeb  a tvoření  
fronty dochází v termínech výplaty sociálních 
dávek  a důchodů, a to zpravidla ráno po otevření 
provozovny, v průběhu dne jsou požadavky 
občanů vyřizovány průběžně.

•	 26.9. – se zástupcem  společnosti  VAE THERM 

o možnostech snížení  nákladů na energie v 
budovách města.

Zúčastnili jsme se:
•	 2.9. přivítání  našich prvňáčků  v památníku J. A. 

Komenského.
•	 4.9. jednání  osadního výboru v Lukavci, na  

kterém byly nastíněny možnosti další spolupráce.
•	 6.9.  štafetového dne  na ZŠ a MŠ T. G. Masaryka. 

Velmi zdařilá akce, počasí bylo nádherné,  žáci byli 
připraveni  dosáhnout těch nejlepších výkonů. 

•	 7.9.  zahájení Dnů evropského dědictví v 
Olomouci,  v odpoledních hodinách pak v 
Děrném tradičních dožínek, které nejen pro místní 
občany připravil osadní výbor ve spolupráci s 
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rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o nájmu nebytového prostoru o výměře 7,36 m2 v 1. NP domu čp. 165 na ulici Fučíkova 

ve Fulneku od 01.09.2013 s Irenou Špůrkovou, bytem Mendlova 18, 742 35 Odry, IČ: 676 83 291, za účelem 
provozování pedikúry. Výše nájemného za pronájem nebytového prostoru bude činit 560 Kč/m2/rok 

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 4 o velikosti 2+1, standardní kvality, v domě čp. 16 ve Fulneku, nám. 
Komenského s paní H. Anlaufovou, na dobu  určitou od 01.09.2013 do 30.11.2013. Nájemné činí 1.762 
Kč/měsíc a zálohy za služby činí 1.094 Kč/měsíc 

•	 poskytnout peněžitý dar ve výši 500 Kč zákonným zástupcům žáků nastupujícím k plnění povinné 
školní docházky do 1. tříd ve školním roce 2013/2014 na základní školy zřízené městem Fulnek účelově 
určený na nákup potřebných školních pomůcek

•	 poskytnout veřejnou finanční podporu – dar z rozpočtu města Fulnek na rok 2013 paní E. Huvarové,  ve 
výši 10.500 Kč na částečnou úhradu na pořízení sluchadel VIDEX 

•	 zveřejnit záměr pronájmu  pozemku parc. č. 586/2 ostatní plocha, sportoviště  o výměře 342  m2 v k. ú. 
Jerlochovice, minimální cena pronájmu 1,50 Kč/m2   

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné zakázky „Hasičská zbrojnice Fulnek – zateplení a výměna 
otvorových výplní“ předložila společnost NOSTA, s.r.o., se sídlem v Novém Jičíně, Svatopluka Čecha 
2088/13, IČ: 476 71 416

•	 o vyloučení uchazečů z podlimitní veřejné  zakázky s názvem „MŠ Stachovice – zateplení a výměna 
otvorových výplní“,  společnost  VYKI TOOLS GROUP s.r.o., se sídlem v Novém Jičíně, Purkyňova 
1317/22, IČ: 278 33 062 a společnost  Chalupa a syn, s.r.o., se sídlem v Kopřivnici, Husova 1162, PSČ 742 
21, IČ: 259 02 032

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné zakázky „MŠ Stachovice – zateplení a výměna otvorových 
výplní“ předložila společnost ALVAC, s.r.o., se sídlem v Havířově - Podlesí, Ul. Studentská 1548/26, IČ: 
496 07 588

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné zakázky „Sběrný dvůr ve Fulneku“ předložila společnost 
NOSTA, s.r.o., se sídlem v Novém Jičíně, Svatopluka Čecha 2088/13,  IČ: 476 71 416

•	 zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na zpracování územní studie pro návrhovou plochu bydlení 
– lokalita Z O1 „Za klášterem“ a zařadit částku 200 tis. Kč  na vypracování územní studie do rozpočtu 
města na rok 2014

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci akce „Oprava podlahových krytin v hasičské zbrojnici ve Fulneku“ 
předložila společnost Průmyslové podlahy, Stanislav Balko, Jižní 1968, Hranice, IČ: 436 00 441

•	 zveřejnit záměr pronajmout nebytový prostor – restauraci v KD Děrné, č. p. 1,  včetně zařízení od 
01.11.2013 na dobu neurčitou, minimální cena za pronájem restaurace 60.000 Kč/rok  

jmenovala
•	 s účinností od 1. října 2013, do funkce vedoucího Technických služeb města Fulnek, 

příspěvková organizace pana Ing. Jana Jakeše 

RADA MĚSTA FULNEKU PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 79. ŘÁDNÉ SCHŮZI 
KONANÉ DNE 20.08.2013

občanským sdružením K Pramenům.
•	 14.9.  festivalu  Fulnečka.  Poděkování patří 

všem organizátorům,  především pak skupině 
dobrovolných pořadatelů sdružených ve skupině  
Music for Fulnek.

•	 16.9.  konference ke společenské odpovědnosti, 
kterou organizoval Krajský úřad MSK.

•	 17.9.  konference Energetické úspory pro města a 
obce a jejich financování v Brně. Na náš dotaz, zda 
v příštím plánovacím období budou dotace na 
výstavbu nových nízkoenergetických  školských 
budov, nám bylo zástupcem Ministerstva pro 
místní rozvoj sděleno, že ano.

•	 19. a  20.9.  vzdělávacího projektu pro představitele 
obcí od A do Z.

•	 21.9  odpoledne s dechovkou, během kterého 
jsme vyslechli krásné tóny v podání místních 
dechových hudeb Fulnecká kapela a Děrničanka. 
Zlatým hřebem odpoledne pak bylo vystoupení 
jihomoravské Mistříňanky. Věříme, že se tato 
tradice udrží i do dalších let. 

•	 24.9.  setkání s jubilanty, které proběhlo jako vždy 
v příjemné a přátelské atmosféře. 

•	 27.9.  setkání se zástupci České obce  legionářské, 
jednoty Nový Jičín v Odrách

•	 30.9.  veřejné schůze s občany  Fulneku
Bc. J. Mocová

Palec nahoru
tentokrát míří panu Janu Sochrovi z Fulneku za nezištnou  pomoc svým 
spoluobčanům
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rozhodlo
•	 poskytnout účelovou investiční dotaci z rozpočtu města Fulneku na rok 2013 společnosti Povodí Odry, 

státní podnik, se sídlem Varenská 49, Ostrava, Moravská Ostrava, IČ: 708 90 021, na úhradu uznatelných 
nákladů souvisejících s realizací projektu „Úprava Husího potoka, Fulnek – Jerlochovice, km 11,000 – 
12,000“ ve výši 1.000.000 Kč

•	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 3197/2 vodní plocha, tok přirozený o výměře cca 64 m2 
v k. ú. Lukavec u Bílovce, minimální cena pozemku 50 Kč/m2   

•	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 203/1 zahrada o  výměře   cca 800 m2  v k. ú. Lukavec u 
Bílovce, zahrada u domu - minimální cena pozemku 100 Kč/m2 

•	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 203/1 zahrada o  výměře   cca 1710 m2  v k. ú. Lukavec u 
Bílovce, stavební místo - minimální cena dle znaleckého posudku

•	 neprodat pozemky parc. č. 1326/2 trvalý travní porost o výměře 2374 m2  a parc. č. 1362/14 lesní 
pozemek o výměře 4987 m2 v k. ú. Lukavec u Bílovce včetně trvalých porostů

•	 neprodat pozemek parc. č. 493 zahrada o výměře 408 m2 v k. ú. Jerlochovice  
•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku parc. č. 18/1 zahrada o evidované výměře 400 m2 a pozemku parc. č. 

18/2 zahrada o evidované výměře 98 m2 v k. ú. Jerlochovice, na pozemku je umístěno volné vedení NN, 
minimální cena pozemku 100 Kč/m2  

•	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 609  ostatní plocha, jiná plocha, o výměře cca 1114 m2 
v k. ú. Moravské Vlkovice s podmínkou strpění věcného břemene uložení vodovodního řadu, přípojek 
NN a kanalizačního řadu, s podmínkou strpění věcného  břemene práva  chůze a jízdy pro vlastníky  
pozemků parc. č. 597/1, parc. č. 21/5, parc. č. 21/7 a parc .č. 21/8  vše  v k. ú. Moravské Vlkovice, 
minimální cena pozemku 50 Kč/m2  

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku parc. č. 1101 zastavěná plocha a nádvoří o  evidované výměře 88 m2 
v k. ú. Fulnek, minimální cena pozemku dle znaleckého posudku     

•	 neprodat pozemek parc. č. 744/1 zahrada o evidované výměře 1310 m2 a pozemek parc. č. 747 zastavěná 
plocha a nádvoří, zbořeniště o evidované výměře 216 m2 v k. ú. Fulnek  

•	 prodat  pozemek  parc. č. 711/2 ostatní plocha, jiná plocha o evidované výměře 18 m2 v k. ú. Fulnek 
(parcela oddělena z pozemku parc. č. 711 ostatní plocha, hřbitov)  panu M. Sittkovi, za celkovou cenu 
3.600 Kč, tj. 200 Kč/m2

•	 zveřejnit záměr prodeje části pozemku parc. č. 1445 zahrada o výměře cca 31 m2 v k. ú. Fulnek, minimální 
cena pozemku 70 Kč/m2  

•	 prodat pozemek parc. č. 1443 zahrada o evidované výměře 151 m2 v k. ú.  Fulnek, paní I. Veselé,  za 
celkovou cenu 30.200 Kč, tj. 200 Kč/m2

•	 prodat část pozemku parc. č. 100/1 ostatní plocha,  jiná plocha, dle geometrického plánu č. 412-49/2013 
pozemek 100/5 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 336 m2 v k. ú. Jerlochovice manželům K. a L. 

Mrkvovým,  za celkovou cenu 33.600 Kč, tj. 100 Kč/m2, a současně zřídit věcné břemeno práva 
chůze a jízdy v rozsahu uvedeném geometrického plánu č. 412-49/2013 ve prospěch vlastníka 

pozemku parc. č. 84 v k. ú. Jerlochovice

ZASTUPITELSTVO  MĚSTA FULNEKU PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉM 19. 
PLÁNOVANÉM ZASEDÁNÍ  KONANÉM DNE 05.09.2013

RADA MĚSTA FULNEKU PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 80. MIMOŘÁDNÉ SCHŮZI 
KONANÉ DNE 05.09.2013

rozhodla
•	 uzavřít smlouvy o dílo na zpracování projektových dokumentací, energetického auditu a na výkon 

autorského dozoru s firmou A-VITAL-Ing. Zdenka Makohuzová, spol. s r.o., se sídlem v Ostravě, 
Bohumínská 788/61, IČ: 607 79 594, zastoupenou Ing. Zdenkou Makohuzovou k projektu: “Energetické 
úspory budovy Technických služeb města Fulnek“, „Energetické úspory budovy Městských lesů 
Fulnek“, “Hasičská zbrojnice Stachovice – zateplení a výměna otvorových výplní“, “Hasičská zbrojnice 
Děrné – zateplení a výměna otvorových výplní“ 

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení akce “Sběrný dvůr ve Fulneku“ s firmou NOSTA s.r.o., se sídlem 
v Novém Jičíně, Svatopluka Čecha 2088/13, IČ: 476 71 416, zastoupenou Ing. arch. Zdeňkem Klosem, 
jednatelem společnosti
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MĚSTO VYDALO TRŽNÍ ŘÁD A ZAKÁZALO TAK PODOMNÍ A POCHŮZKOVÝ 
PRODEJ

•	 nepřijmout nabídku ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových,  na úplatný převod 
pozemku parc. č. 842 ostatní plocha, ostatní komunikace o evidované výměře 92 m2 v k. ú. Dolejší 
Kunčice a na bezúplatný převod pozemku parc. č. 1107/4 ostatní plocha, ostatní komunikace o evidované 
výměře 111 m2, části pozemku parc. č. 1107/3 ostatní plocha, ostatní komunikace výměře  cca 310 m2 
a části pozemku parc. č. 1120 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře cca  150 m2 v k. ú. Dolejší 
Kunčice

•	 nepřijmout nabídku realitní kanceláře RealAgents, pobočky Nový Jičín, Masarykovo náměstí 7,  na 
odkoupení domu čp. 112 na ulici Kostelní ve Fulneku za cenu 1.199.000 Kč

•	 odprodat bytovou jednotku č. 3, vel. 1+0, v domě čp. 6 na ulici Fučíkova ve Fulneku včetně spoluvlastnického 
podílu ve výši 298/5564 na společných částech budovy a pozemku parc. č. 7 zastavěná plocha a nádvoří 
o výměře 299 m2 v k. ú. Fulnek, obec Fulnek na LV č. 1113 panu Š. Oravcovi,  za cenu 236.000 Kč

•	 odprodat bytovou jednotku č. 2, vel. 2+1, v domě čp. 58 na ulici Masarykova ve Fulneku včetně 
spoluvlastnického podílu ve výši 5504/32756 na společných částech budovy a pozemku parc. č. 
63 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 153 m2 v k. ú. Fulnek, obec Fulnek na LV č. 2307 paní K. 
Mládenkové,  za cenu 234.503 Kč

schválilo
•	 přijetí dotace z Operačního programu Životní prostředí na projekt “Protipovodňová opatření města 

Fulnek“, akceptační číslo 11098301, v celkové částce 5.306.456,70 Kč
•	 Pravidla a podmínky pro poskytování neinvestiční dotace z rozpočtu města Fulneku k financování 

poskytování pečovatelské služby na území města Fulneku jako služby sociální
vzalo na vědomí
•	 zprávu o finančním hospodaření města k 30.06.2013, položkový přehled rozpočtových opatření, přehled 

vybraných akcí roku 2013 a 2014
•	 informaci o možnosti a podmínkách výkupu pozemku pro případnou stavbu nové mateřské školy
•	 informaci o zadání veřejné zakázky malého rozsahu na zpracování územní studie pro návrhovou plochu 

bydlení – lokalita Z O1 „Za klášterem“
•	 zprávu (protokol) o výsledku měření o stanovení azbestu ve vnitřním prostředí v MŠ U Sýpky ve Fulneku

uložilo
•	 předložit ZMF návrh na výkup části pozemku parc. č. 755/1 v k. ú. Fulnek pro stavbu nové mateřské 

školy za podmínek stanovených spoluvlastníky. Za tím účelem zadat zhotovení geometrického plánu na 
oddělení části pozemku, zařadit částku na výkup pozemku do rozpočtu na rok 2014

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Bc. J. Mocová, starostka

Na základě negativních zkušeností občanů a v zájmu zvýšení bezpečnosti a ochrany obyvatel a návštěvníků 
města byl Radou města Fulneku vydán  tržní řád, ve kterém   je zakotven zákaz podomního a pochůzkového 
prodeje na celém území města Fulneku, včetně jeho místních částí. V posledním období je tento způsob 
prodeje vnímán negativně a podvodné jednání podomních prodejců je běžnou denní praxí. Lidé podléhají 
nátlaku prodejců, podepisují nevýhodné smlouvy, přistupují na nesmyslné slevy, hromadně nakupují 
nevýhodné produkty na splátky. Město Fulnek se tak podobně jako cca 200 měst a obcí v ČR, které podobnou 
úpravu přijaly, snaží zamezit nekalým praktikám obchodníků. Cílem úpravy je omezení takových forem 
nabídky a prodeje nezvanými prodejci, dealery či zprostředkovateli služeb, které mohou být pro občany 
obtěžující, agresivní nebo rizikové a mnohdy mohou vést až k existenčním problémům občanů. V případě, 
že se s takovýmito prodejci setkáte, obraťte se na Městský úřad ve Fulneku, kde můžete o podomním prodejci 
informovat na tel.: 556 770 879 nebo přímo na Policii ČR – tel. č. 158.

odbor vnitřních věcí

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 20. mimořádné zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat v úterý 
15.10.2013 v 15.00 hod. ve velké zasedací místnosti na Městském úřadě ve Fulneku.
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PŮSOBENÍ CHARITY ODRY NA ÚZEMÍ MĚSTA FULNEKU V PRŮBĚHU ROKU 2013
Od 01.01.2013 využívá město Fulnek služeb Charity Odry, konkrétně se jedná o poskytování pečovatelské 
služby na území města, kdy město s charitou uzavřelo pro rok 2013 smlouvu. Aby i občané města měli přehled 
o využívání nabízených služeb, byla zpracována níže uvedené statistická data, která popisují působení charity 
v I. pololetí letošního roku:
Počty uživatelů pečovatelské služby v období  01.01.2013 – 30.06.2013

Měsíc bytové domy Ladoňka Fučíkova město Fulnek místní části 
Leden 14 10 6 3
Únor 15 10 8 5
Březen 15 6 9 5
Duben 13 7 7 4 
Květen 11 6 8 4 
Červen 11 9 9 4 

Počty jednotlivých pečovatelských úkonů v období 01.01.2013 – 31.03.2013
Úkony Leden Únor Březen
Pomoc při zvládání úkonů péče o vlastní osobu 65 69 210 
Pomoc při osobní hygieně 26 32 67 
Pomoc se zajištěním léků 10 4 6 
Dovoz obědu ve Fulneku 210 210 203 
Dovoz obědu v místních částech 8 20 21 
Dovoz obědu v sobotu a neděli 0 0 10 
Pomoc při zajištění chodu domácnosti celkem: 36 35 30 
- z toho nákupy a pochůzky 23 24 44 
Praní a žehlení prádla 13 15 19
Zprostředkování kontaktu se spol. prostředím 1 2 3 
Asistence druhé osoby při výkonu 0 0 0
Celkem 369 387 603

Frekvence návštěv
Od 16.01.2013 pečovatelky docházeli k jednomu uživateli i ve večerních hodinách každý pracovní den, během 
měsíce března vzrostl počet uživatelů ve večerních hodinách na čtyři uživatele. Od 04.03.2013 je nastavena 
služba i na sobotu a neděli. Využívají ji čtyři uživatelé pečovatelské služby, jeden ve frekvenci jedna návštěva 
denně – ráno, tři ve frekvenci tři návštěvy denně – ráno, poledne a večer. Četnost a čas se přizpůsobuje 
potřebnosti uživatelů.
Počty jednotlivých pečovatelských úkonů v období 01.04.2013 – 30.06.2013 

Úkony Duben Květen Červen 
Pomoc při zvládání úkonů péče o vlastní osobu 222 169 163 
Pomoc při osobní hygieně 63 64 52 
Pomoc se zajištěním léků 3 11 6 
Dovoz obědu ve Fulneku 217 192 201 
Dovoz obědu v místních částech 21 21 8 
Dovoz obědu v sobotu a neděli 0 7 10 
Pomoc při zajištění chodu domácnosti celkem: 66 51 45 
- z toho nákupy a pochůzky 54 33 36 
Praní a žehlení prádla 30 27 30
Zprostředkování kontaktu se spol. prostředím 4 20 19 
Asistence druhé osoby při výkonu 0 17 12 
Celkem 626 579 546

Počty uživatelů a výkonů pečovatelské služby jsou ovlivněny hospitalizacemi uživatelů a úmrtím.   
Zdroj dat: Charita Odry

odbor vnitřních věcí

MĚSTO FULNEK NAVŠTÍVÍ PREZIDENT REPUBLIKY MILOŠ ZEMAN
Vážení spoluobčané,
ve čtvrtek 3. října 2013 navštíví město Fulnek prezident republiky Miloš Zeman společně s hejtmanem 
Moravskoslezského kraje Miroslavem Novákem. Ve 14.00 hod. začne doprovodný kulturní program v podání 
DH Děrničanky na náměstí J. A. Komenského a ve 14.20 hod. se setká prezident republiky Miloš Zeman s 
občany. Při této příležitosti bude dekorován prapor města Fulneku stuhou prezidenta republiky.

vedení města
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PŮJČKY Z FONDU ROZVOJE BYDLENÍ MĚSTA FULNEK (FRB)

PODZIMNÍ SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

INFORMACE Z RADNICE

Zastupitelstvo města Fulneku schválilo na svém 
zasedání dne  05.09.2013 usnesením č. 441/19/13 
vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí půjček z 
Fondu rozvoje bydlení města Fulnek na rok 2014. V 
rámci tohoto výběrového řízení mohou žádat občané 
či právnické osoby, vlastnící rodinný dům, bytový dům 
či byt na území města Fulneku včetně místních částí, o 
druhy půjček uvedené vpravo. Termín podání žádostí je 
od 01.10.2013 do 15.01.2014 s tím, že půjčky bude možno 
čerpat od 15. 03.2014 do konce roku 2014. Tiskopisy a 
další informace je možno získat na Městském úřadě ve 
Fulneku v kanceláři č. 53 u paní Kateřiny Šalatové, tel. 
556 770 895 nebo na webových stránkách www.fulnek.
cz/ v sekci úřad Úřad online, Formuláře, Finanční 
odbor, Půjčky z fondu rozvoje bydlení města.

finanční odbor

Odvoz odpadů bude prováděn v přesně stanovenou dobu na předem určeném místě. Odpad převezmou 
pracovníci firmy  OZO Ostrava.
Svoz ve Fulneku
čas a místo:   sobota  05.10.2013 – pojízdná souprava 
vozidel. Stanoviště č. 1  parkoviště „ U kina“,     8:00  
hod. – 12:00 hod. Stanoviště č. 2  areál tech. služeb, 
Bílovická čp. 532,   8:00 – 12:00 hod. Způsob: občané 
dovezou VO a NO na místo, kde jej převezmou 
pracovníci OZO Ostrava. Upozorňujeme občany, 
že odpad lze dovézt pouze v uvedeném čase a na 
uvedené místo. Vozidla OZO Ostrava ihned v 12:00 
hod. odjedou.

Svoz v obci Děrné, Kostelec a Stachovice
Soupravy z Fulneku pojedou do obce Děrné a 
Stachovice. Čas a místo: sobota  05.10.2013 – pojízdná 
souprava vozidel. Děrné, Kostelec  -  parkoviště 
u KD Děrné,   13:00 hod. – 16:00 hod. Stachovice – 
parkoviště naproti hostinci „U Splavu“,   13:00 hod. 
– 16:00 hod. Prosíme majitele motorových vozidel, 
aby v danou dobu neparkovali na výše uvedených 
stanovištích svá auta. 

Svoz v ostatních obcích 
Na níže uvedených stanovištích budou ve středu  09.10.2013 umístěny kontejnery 7m3 , kontejnery budou 
odvezeny  ve čtvrtek 10.10.2013 v dopoledních hodinách. Pro tyto obce pojede v sobotu  12.10.2013 sběrna  
nebezpečného odpadu, a to dle času uvedeného vedle stanoviště. 
	 -	 Dolejší Kunčice - slepá ulice u kostela 12.10.2013			   8:00  -  8:45 hod.
	 -	 Vlkovice - u zastávky ČSAD, v centru obce				    9:00  -  9:45 hod.
	 -	 Jerlochovice - naproti ZD,  po pravé straně silnice za potokem	 10:00  - 10:45 hod.
	 -	 Jerlochovice – u mateřské školky čp. 137				    11:00  - 11:45 hod. 
	 -	 Jestřabí - u kaple							       12:00  - 12:45 hod.
	 -	 Lukavec - zastávka ČSAD						      13:15  - 14:00 hod.
	 -	 Jílovec - u váhy							       14:15 -  15:00 hod.
	 -	 Pohořílky - na staré cestě						      15:15 – 16:00 hod.
Několik důležitých upozornění:  
VO:  například vysloužilé větší domácí spotřebiče, koberce, nábytek, matrace, pneumatiky z osobních 
automobilů, sanitární  keramika a podobné větší předměty, které nevejdou do běžné popelnice  na komunální 
odpad.
NO: olejové filtry, akumulátory, baterie, zářivky, výbojky, tuky, maziva, pesticidy, herbicidy, ředidla, barvy, 
laky, lepidla a jiné chemikálie, farmaceutický odpad (léky), oleje,  čistící prostředky, jedy aj.
Svoz VO a NO  slouží k odevzdání normálního množství VO a NO nashromážděného při půlročním provozu 
domácnosti. Mimořádné množství odpadů (např. při vyklízení zakoupené nemovitosti, kompletní výměně 
zařízení celé nemovitosti apod.) je třeba řešit individuálním způsobem. Stavební odpad nepatří do svozu, 
OZO jej nepřevezme! To platí i pro lepenku, eternit, okna apod. Akce je určena pouze pro odběr odpadu z 
domácnosti, nikoli odpadu firem a organizací! Týká se jak VO, tak NO! Případné dotazy k organizaci svozu 
VO a NO poskytnou pracovníci Městského úřadu ve Fulneku na tel. 556770887, 556770882

odbor SŘI a ŽP
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KÁCENÍ DŘEVIN ROSTOUCÍCH V ZAHRADÁCH

SETKÁNÍ S PODNIKATELI A ŽIVNOSTNÍKY

ZJIŠTĚNÍ ZÁJMU O MÍSTA V KOLUMBÁRIU

Dne 15.07.2013 nabyla účinnosti  nová prováděcí 
vyhláška Ministerstva životního prostředí č. 
189/2013 Sb., o ochraně dřevin a povolování jejich 
kácení (dále jen „vyhláška“), která upřesňuje postup 
povolování kácení dřevin rostoucích mimo les podle 
§ 8 odst. 3 a 5 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně 
přírody a krajiny v platném znění (dále jen „zákon“).
Informace byla několikrát zveřejněna i v mediích.  
Poněvadž se v souvislosti s tím objevila  řada 
spekulací a zkreslených informací, je třeba některá 
ustanovení vyhlášky související s kácením dřevin 
vysvětlit. Vyhláška v § 3 charakterizuje velikost a 
charakteristiku dřevin rostoucích mimo les, k jejichž 
kácení není třeba povolení. Povolení ke kácení dřevin, 
za předpokladu, že tyto nejsou součástí významného 
krajinného prvku (dále jen „VKP“ = ty jsou dány § 3 
odst. 1 písm. b) zákona) nebo stromořadí, se podle  § 
8 odst. 3 zákona   nevyžaduje: 
a) u dřevin s obvodem kmenů měřeným ve výšce 
130 cm nad zemí do 80 cm,
b) u zapojených  porostů  dřevin, pokud  celková  
plocha kácených zapojených porostů
dřevin nepřesahuje 40 m2,
c) u dřevin pěstovaných na pozemcích vedených v 
katastru nemovitostí ve způsobu 
využití jako plantáž dřevin,
d) pro dřeviny rostoucí v zahradách.
Přitom pojem „zahrada“ vyhláška specifikuje v 
§ 1 písm. c) takto: Zahradou se rozumí pozemek 

u bytového domu nebo u rodinného domu v 
zastavěném území obce, který je stavebně oplocený a 
nepřístupný veřejnosti.
Pokud Vám tedy roste strom nebo keř na oploceném 
a veřejnosti nepřístupném pozemku odpovídajícím 
výše uvedenému pojmu „zahrada“, můžete jej 
pokácet, pokud ovšem  není součástí VKP nebo 
stromořadí. VKP jsou například vodní toky, rybníky 
a jezera a mohou jimi být například i hodnotné 
stromy nebo porosty zaregistrované podle § 6 zákona. 
Městský úřad Fulnek, odbor stavebního řádu, investic 
a životního prostředí vede přehled registrovaných 
VKP ve své územní působnosti pověřeného obecního 
úřadu.Další důležitou novinkou  v § 5 vyhlášky  
je  období, ve kterém se kácení dřevin  provádí: 
„Kácení dřevin se provádí zpravidla v období jejich 
vegetačního klidu. Obdobím vegetačního klidu se 
rozumí období přirozeného útlumu fyziologických 
funkcí dřeviny“. Toto ustanovení při kácení dřevin 
doporučujeme dodržovat, poněvadž tak respektujete 
i obecnou ochranu všech volně žijících ptáků, kteří 
požívají ochrany podle § 5a odst. 1 zákona (např. 
zákaz jejich úmyslného vyrušování při hnízdění nebo 
odchovu mláďat).V případě, že si stále  nejste jistí, 
jak při kácení dřevin postupovat, a kdy je povolení 
ke kácení potřeba, je lepší se obrátit na kompetentní 
pracovníky Městského úřadu ve Fulneku, odboru 
SŘI a ŽP, a předejít tak případným nepříjemnostem. 

odbor SŘI a ŽP   

Dne 18. 9. proběhlo v odpoledních hodinách setkání vedení města s místními podnikateli a živnostníky. V 
příjemné atmosféře proběhla prezentace akcí, které za uplynulé období realizovalo město a jeho příspěvkové 
organizace. Účastníci setkání byli seznámeni s akcemi, které město Fulnek připravuje pro nadcházející 
období.  Součástí setkání bylo představení systému Softender, pomocí kterého jsou transparentně zadávány 
veřejné zakázky. V následné diskusi byly probírány formy spolupráce mezi místními podnikateli a městem, 
padlo mnoho zajímavých myšlenek a podnětů. Děkujeme všem, kteří i přes vysoké pracovní vytížení přijali 
pozvání ke společnému setkání a projevili tak zájem o město, ve kterém žijí a pracují. Podobná setkání budou 
probíhat i do budoucna, budeme se těšit na další společná jednání.

vedení města

Město Fulnek plánuje výstavbu nové části kolumbária na hřbitově ve Fulneku, které bude mít 18 schránek 
pro uložení uren. Technické služby města Fulnek, p. o., jako správce pohřebišť na území města Fulnek proto 
vyzývají zájemce o schránky v tomto plánovaném kolumbáriu, aby se přihlásili v kanceláři č. 1 technických 
služeb do 30.10.2013 (p. Dočkálková). Jedná-li se o schránku v kolumbáriu, která má rozměr 0,5 m2, je konečná 
cena na 10 let 200,-- Kč. Jde-li o urnový hrob o rozměru 1m2 je nájem na 10 let 400,-- Kč. Do jedné schránky 
kolumbária lze umístit 2-3 urny (dle typu urny). 

TSMF
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DERATIZACE
Z důvodu prevence před zvýšením výskytu hlodavců, kteří jsou škodliví a 
epidemiologicky významní, přistupuje město Fulnek ke koordinaci deratizace na 
území města Fulneku a přilehlých obcí. Město Fulnek, zastoupené Technickými 
službami města Fulnek, p. o., vyzývá každého vlastníka nebo správce objektu, 
kanalizace, horkovodů, kontrolních šachet, kolektorů apod., aby zajistil deratizaci 
na svém nebo svěřeném majetku na vlastní náklad pro vyšší účinnost jednotně v 
měsíci ŘÍJNU 2013. V zájmu zajištění úspěchu celé akce doporučujeme vlastníkům, nájemcům a správcům 
provést následující opatření:
1.	 pevně utěsnit otvory vedoucí k potencionálním 

hnízdištím potkanů
2.	 opravit netěsnosti či poškozené zdivo, zejména 

u sklepních prostor a hospodářských objektů
3.	 utěsnit prostupy okolo rozvodů teplé a studené 

vody, plynu, ústředního topení apod.
4.	 zajistit vhodnou mříží nebo jinak zabezpečit 

větrací otvory, kanalizační vpusti apod.
5.	 zajistit těsnost okenních a dveřních otvorů 

do prostor, kde se mohou hlodavci zdržovat,    
případně oplechovat spodní část dveří 

6.	 odstranit všechna rumiště a skládky, které 
mohou hlodavcům poskytovat úkryt

7.	 zajistit nádoby na odpad před možným 
přístupem hlodavců, vyměnit nádoby 
poškozené a netěsnící, udržovat čistotu okolí

8.	 zajistit položení nástrah v jednotném termínu 
(určeném výše)

Speciální deratizace může provádět pouze osoba, jejíž způsobilost je stanovena zvláštním předpisem.
Technické služby města Fulnek, p. o. v rámci akce poskytují občanům možnost zakoupit si malospotřebitelské 
balení přípravku, a to přímo v areálu Technických služeb města Fulnek, p. o., Bílovecká 532, 742 45 Fulnek.
Ceník přípravků: 	
TARIN			  0,5 kg			     75 Kč
TARIN			  4 kg			   395 Kč
LANIRÁT		  0,2 kg			     44 Kč

Prodej bude probíhat od 01. října 2013.	
Více informací podá paní Dočkálková Martina, tel.: 
734 572 050,e-mail:martina.dockalkova@tsfulnek.cz

TSMF  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        

VEŘEJNÉ SCHŮZE S OBČANY
Vedení města Fulnek zve všechny občany na veřejné 
schůze, které se budou konat v září a říjnu.

Program jednání :
1.Informace o plnění požadavků 	
	   z veřejných schůzí z roku 2012
2.Plán akcí na rok 2014
3.Různé
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DÁREK K DEVADESÁTINÁM

PODĚKOVÁNÍ

PŘIJEDOU SUČANY! A UŽ JSOU TU?

Pondělí 2. září nebylo jen prvním dnem 
nového školního roku, ale stalo se 
zároveň dalším z významných dnů téměř 
devadesátileté historie ZŠ J. A. Komenského 
na České ulici. Žáci i učitelé dostali v ten den 
od zřizovatele – města Fulneku – do užívání 
školu, kde jsou vyměněna všechna okna, 
budovy jsou zatepleny a brzy bude dořešeno 
vytápění a zateplení stropu tělocvičny. Celá 
investice čítá cca 27,5 milionů korun a je 
financována jednak z rozpočtu města, jednak 
z dotace Státního fondu životního prostředí. 
Práce ať už vedení města a úředníků MěÚ, ať 
už pracovníků zhotovitelské firmy BD STAV 
MORAVA, v neposlední řadě i správních 
zaměstnanců a nakonec i pedagogických pracovníků byla velmi náročná, musela být přesná a včasná. Díky 
dobré komunikaci i spolupráci všech výše jmenovaných se vše podařilo zvládnout a mohli jsme řádně zahájit 
nový školní rok. Dokončovací práce ještě pokračují, celá akce by měla být hotova do poloviny října. Chtěla 
bych proto poděkovat paní starostce, všem pracovníkům městského úřadu, kteří jsou do tohoto projektu 
zainteresováni, všem pracovníkům dodavatelské firmy, všem pracovníkům, kteří se podíleli na dozorování 
stavby, všem zaměstnancům školy za spolupráci, pochopení, podporu a hlavně za dobře odvedenou práci. 

Mgr. V. Klevarová, ZŠ JAK

Při výměně oken na škole jsme potřebovali vystěhovat ze školy veškerou počítačovou techniku a některé 
pomůcky. Chtěla bych poděkovat za pomoc při převozu techniky pracovníkům TSMF a bývalé paní vedoucí 
Ing. Gřesíkové za ochotu a vstřícnost. Zároveň děkuji p. ředitelce Mgr. Anně Kolovratové za „úschovu“ 
techniky v prostorách školy. 

Mgr. V. Klevarová, ZŠ JAK

To byly nejčastěji slýchané věty v pátek 20. 
září. V 9.45 skutečně dorazilo 40 sučanských 
dětí se svými učiteli. Možná ne všichni z nich 
tušili, co je čeká. Orientační závod, který byl 
odstartován na hřišti ZŠ a MŠ T. G. Masaryka, 
trasa, jež pak vedla kolem zámku až k Bahňáku, 
a soutěžní hlídky, které musely při plnění 
úkolů na deseti stanovištích spolupracovat. 
Týmy, kterých bylo celkem 40, tvořili vždy tři 
žáci – jeden ze Sučan, jeden z horní a jeden 
z dolní školy. Los byl neovlivnitelný, takže 
vznikaly věkově pestré, sympatické a bojovné 
týmy, tři vítězné pak byly odměněny. Další 
program pro žáky spočíval v plnění disciplín 
Odznaku všestrannosti olympijských vítězů, 
který pro zájemce probíhal v tělocvičně. A aby slovenští hosté kromě hřiště, tělocvičny a okolí zámku poznali 
město trochu více, na závěr dne si ho prohlédli během společné procházky. Děti zaujala např. pěkně opravená 
vila Loreta nebo kostel sv. Josefa. Setkání učitelů a žáků obou fulneckých škol a slovenských Sučan tradičně 
přispívají k rozvíjení vztahů mezi oběma partnerskými městy a finanční podpora MěÚ ve Fulneku k tomu 
vytváří podmínky.

 Mgr. K. Střílková, ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Fulnek
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JUBILEJNÍ 10. ROČNÍK ŠTAFETOVÉHO DNE
Stalo se již tradicí na naší škole, že každoročně 
zahajujeme nový školní rok akcí „Štafetový den“. 
Letošní ročník připadl na 6. září, všichni žáci přišli 
do školy ve sportovním, v barvě, která byla přiřazena 
jejich družstvu, plni elánu a očekávání, jak letošní 
ročník tohoto závodu dopadne. Vítěz totiž vždy 
obdrží putovní pohár, který je celý školní rok vystaven 
spolu s fotografií vítězného družstva ve vitríně 
školy na čestném místě.Soutěží se ve smíšených 
družstvech, která tvoří závodníci 1.- 9. ročníku. Ten 
letošní závod byl jubilejní - proběhl již po desáté. A 
jako by to všichni závodníci věděli – téměř všichni 
přišli v barvách, které měla jejich družstva přiřazena, 
na společném setkání si vytvořili nádherné vlajky 
a takto vybaveni se vydali na fotbalové hřiště v 
Děrném. Závodilo se jako vždy ve dvou rozbězích a 
každému družstvu se měřil čas. Ten nejlepší mělo v 
letošním roce družstvo pod vedením p. uč. Blanky 
Kusé. Blahopřejeme! Pochvalu však zaslouží všichni 
závodníci. Poděkování patří i starostce města p. Janě 
Mocové, která zahájila první rozběh a místostarostovi 
města panu Jiřímu Kvitovi, který odstartoval druhý 
rozběh a také závod jednotlivců. Děkujeme za jejich 
čas i za to, že přišli mezi nás. Tato akce je každoročně 
připravována pro žáky naší školy s cílem zvýšit 
fyzickou kondici, zlepšit vzájemné vztahy mezi 
žáky různých věkových skupin, mezi žáky a učiteli, 
budovat smysl pro spolupráci a pro pomoc mladším 
kamarádům. Ohlasy na tuto akci jsou velmi pozitivní 
jak ze strany žáků, tak ze strany vyučujících. To 

vzájemné povzbuzování se během celého závodu 
je obdivuhodné. Neslyšíme tady žádné posměšky 
směrem k méně zdatným jedincům. Naopak, ti bývají 
povzbuzováni nejvíce, a tak nás mnohdy překvapí 
svými jedinečnými výkony. Mladší žáci vidí v těch 
starších své vzory a ti je pak nechtějí zklamat. Učitel 
každého družstva jen zpovzdálí přihlíží, neboť ti 
nejstarší se dokáží o ty nejmladší velmi dobře postarat. 
Z důvodu letošního jubilea se chystáme uspořádat 
výstavku ve vestibulu naší školy, kde se budou moci 
zájemci podívat na historii všech deseti ročníků této 
úspěšné akce. A již dnes můžeme říci, že v ní určitě 
budeme pokračovat i v dalších letech. Poděkování 
patří městu Fulnek za grant, díky němuž jsme mohli 
ocenit nejen vítěze, ale i všechny závodníky za jejich 
pěkné výkony, stejně jako Sdružení rodičů při naší 
škole. 

Mgr. J. Kolářová, ZŠ T.G.Masaryka
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KAMENKA 2013 – PRÁZDNINOVÝ POBYT DĚTÍ Z DD ZAMĚŘENÝ NA ROZVOJ 
FINANČNÍ GRAMOTNOSTI DĚTÍ

PRÁZDNINOVÝ POBYT DD LORETA FULNEK V MYACENTRU POD SOLÁNĚM 
(HUTISKO SOLANEC)

PRÁZDNINOVÝ POBYT S DĚTMI DD LORETA FULNEK – HADINKA 2013
V termínu od 6. července do 12. července jsme 
prožili společně s dětmi, strejdou Zdeňkem, 
strejdou Břeťou a tetou Danielou krásný 
pobyt v rekreačním středisku Hadinka. Celý 
týden jsme měli krásné letní počasí, takže 
jsme plně mohli využít zdejší bazén, tenisové 
hřiště, kuželky, průlezky, hřiště pro míčové 
hry, prostě počasí nám přálo pro všechny 
aktivity. Jezdili a chodili jsme na výlety. 
Navštívili jsme Davidův mlýn, kde jsme 
zkusili lanové centrum, Františkův dvůr, 
kde si děti mohly zajezdit na koních a vidět 
chov různých domácích zvířat, a také jsme si 
udělali turistickou vycházku k  Maria skále, 
k poutnímu místu, kde teče pramen ze skály 
s výbornou vodou. Stříleli jsme ze vzduchovky, hráli tenis, přehazovanou, volejbal, děti si zkusily jízdu 
zručnosti, opékali jsme, koupali jsme se, prostě jsme si ten týden společně opravdu užili.  

teta Lucie,DD Loreta

Ve dnech 26. 7. -1. 8. 2013 jsme společně, děti, 
tety a strejdové, prožili rekreační prázdninový 
pobyt v krásné beskydské přírodě, v hotelu 
Myacentrum pod Soláněm. Cílem tohoto 
pobytu byl nejen odpočinek, dovádění, 
sport či relaxace, ale také poznání nádherné 
přírody a seznámení se s historií tohoto kraje. 
Počasí nám přálo po celou dobu pobytu. 
Užili jsme si spoustu zábavy při koupání, při 
různých sportovních utkáních a u zábavných 
večerních programů, kde si přišel každý 
na své. Nesmíme opomenout turistické 
vycházky, které byly pro nás úchvatným 
zážitkem.  Procházka po hřebenu Soláně s 
nezapomenutelným výhledem do okolí a 
seznámení se s obrazem života v karlovickém muzeu, kde se snoubí bohatá lidová a umělecká tvořivost, bylo 
završením celého pobytu. Vrátili jsme se odpočinuti, zrelaxováni a plni nových zážitků.

 teta Darina, DD Loreta

První srpnový týden se děti našeho domova 
a děti dalších DD Moravskoslezského kraje 
zúčastnily prázdninového pobytu, který 
byl zaměřen na rozvoj finanční gramotnosti 
dětí a byl finančně podpořen Nadací Terezy 
Maxové. Celý týden byl plný „akcí“ – děti si 
vyzkoušely, jak si zajistit bydlení, vyzkoušely 
si sestavit měsíční rozpočet domácnosti, 
zhlédly videa pravdivých příběhů dětí po 
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TURISTICKÝ POBYT NA TŘEŠTÍKU V BESKYDECH 2013 – DD LORETA FULNEK

JAZYKOVÝ POBYT VE VELKÉ BRITÁNII

TÁBOR HORNÍ BEČVA 2013 - HLEDÁNÍ ZTRACENÉ BROUČÍ GENERACE

V sobotu 17. srpna jsme vyrazili na poslední 
pobyt těchto prázdnin do Beskyd, na horskou 
chatu Třeštík. Sice nás moc nenadchla, protože 
v okolí nebyl žádný prostor ke sportování, 
ale nás to neodradilo. Vydali jsme se na 
procházku po okolí a při cestě na rozhlednu 
jsme objevili hřiště na míčové hry. Celý náš 
pobyt probíhal v duchu turistických vycházek 
a bližšího poznávání Beskyd. V neděli jsme 
se vydali na horu Vysokou, která měří 1024 
metrů. V pondělí jsme vyrazili hledat Ladův 
pramen, který však nenašli všichni. Objevila 
ho jen jedna skupina – teta Anička, Aneta, 
Kristýna, Sára a Honzík. Ostatní se vydali 
špatnou cestou a skončili v křoví. V úterý se nám zhoršilo počasí, jak to na horách bývá, a proto jsme se jeli 
vykoupat do krytého bazénu v Rožnově pod Radhoštěm. Protože nás počasí zlobilo i ve středu, hráli jsme hry 
a soutěžili. Poslední den jsme se rozhodli pro turistickou vycházku a došli jsme na Bumbálku. Cestou jsme 
našli spoustu ostružin a borůvek. Celý týden byl propojen turnaji. Hrály se Člověče, nezlob se, pexeso, karty. 
Oceněni byli všichni, ti nejlepší, Maruška a Honzík, zvláštními cenami. Užili jsme si pěkný společný týden.

děti, teta Anička, teta Katka a strejda Marcel, DD Loreta Fulnek

Ve dnech od 10. 8. – 24. 8. 2013 jsem se zúčastnila jazykového kurzu ve městě Sidmouth ve Velké Británii. 
Zde jsem měla možnost seznámit se s anglickým jazykem v plné parádě. Od pondělí do pátku jsem chodila 
do školy nedaleko mého ubytování v rodině jedné hodné paní – Kate. Každou sobotu se konaly výlety do 
určených měst, kde probíhaly exkurze, či podobné aktivity. V průběhu volného času jsme měli možnost chodit 
na procházky městem, nebo trávit čas na pláži. Jsem ráda, že jsem se tohoto kurzu mohla zúčastnit, protože 
jsem poznala nové lidi z různých koutů světa a myslím si, že mi to pomohlo ve zdokonalení anglického 
jazyka. Byly to nezapomenutelné dva týdny s úžasnými lidmi v příjemném prostředí.

V. Smítalová, DD Loreta

Leckomu se prázdniny pomalu chýlily ke konci, když se v půlce srpna banda fulneckých dětí vydala vstříc 
táborovému dobrodružství. Pro tyhle děti byla škola v tu chvíli v nedohlednu. Když od autobusu stoupaly 
do beskydských kopců, v očích se jim zračilo očekávání a zvědavost – jaké to jen letos bude? Tábor se 
rozkládal na louce poblíž dřevěné roubenky. Ta se proměnila v táborovou kuchyni, kde se vařilo nejen jídlo, 
ale i všechny možné činnosti, hry a workshopy. Děti měly během tábora splnit velký úkol – najít ztracenou 
generaci brouků. Každý den děti čekaly soutěže, hry či úkoly, které jim cestu k cíli usnadňovaly. Hlavně však 
měly vystavět ztraceným broukům lesní obydlí, aby se měli kam vrátit. To se ukázalo jako činnost nesmírně 

opuštění DD, diskutovaly, pracovaly s myšlenkovou mapou, učily se znát a porozumět finančním pojmům, 
hrály finanční hru Cashflow, dělaly vision boardy svých snů a přání, zjišťovaly výrobní řetězce, vyzkoušely 
si přípravu a tvorbu reklamy, učily se znát hodnotu peněz…Samozřejmě jsme se chodili koupat, protože 
nám stále svítilo sluníčko, měli jsme „letní kino“ s coca colou a popcornem, překonání strachu si všichni 
vyzkoušeli při půlnoční stezce odvahy, stříleli jsme ze vzduchovky, družstva mezi sebou soutěžila v různých 
disciplínách, u táboráku jsme zpívali s kytarou a hráli na drumbeny, zvolili jsme si „Miss, Missáka Kamenky“ 
a zažili jsme také velikou bouřku, a to většina spala ve stanech! V polovině týdne za námi přijela milá návštěva, 
zástupci Nadace Terezy Maxové a ING banky, kterým se u nás moc líbilo, a natočili s dětmi video. Zkrátka 
jsme si jako každý rok užili bezva týden.

 teta Pavla, DD Loreta Fulnek

pokračování na straně 14
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oblíbená a děti se jí věnovaly každou volnou 
chvíli. Mimo to jsme na táboře zažili spoustu 
dalších činností. Při tvořivých workshopech si 
děti měly možnost vyrobit lucerničky, loutky, 
kapsičky z ovčí vlny, batikovaná trička či 
pečené postavičky. Zapotily se u orientačního 
závodu a taky putovaly po Beskydech. Každý 
den jsme společně zakončovali v teepee u 
plápolajícího ohně, kde se zpívalo, hrálo a 
četlo na dobrou noc. Poslední večer nechyběl 
ani táborák v karnevalových maskách. Inu, 
špatně se z tábora odjíždělo a i když se děti 
už těšily na mámy a táty, ukápla při loučení 
nejedna slzička. Za tyto obohacující zážitky 
chci vřele poděkovat organizátorskému týmu 
za jejich čas a neutuchající energii a také městu Fulnek a nadaci Kousek po kousku za poskytnuté finanční 
dary.

M. Křivonožková

pokračování ze strany 13

Autorizovaný prodejce svařovací techniky a technických plynů - fa: Petr Sobol 

        V akci: Invertor - 160Ti - IGBT 

                 Cena :        5999Kč vč. DPH 
                 Vyskoký zátěžový činitel při 100% - 125A 

V ceně svařovací a zemnicí kabel,          
ochranný svařecí kryt, 

čisticí  kartáč a balík 

basických elektrod zdarma 

 www.svarovani123.cz        Kontakt: 777 251 950 , e-mail: sobol.p@seznam.cz 

možnost koupě v našem kamenném obchodě ve Fulneku, anebo dovoz do domu zdarma in
ze

rc
e
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Všechno začalo v březnu 2013, kdy jsme si 
udělali neoficiální schůzi, na které jsme si 
řekli, co bychom pro Jestřabí chtěli udělat a 
jak vesnici oživit. A začali jsme pěkně všichni 
dohromady na STAVĚNÍ MÁJE. Školačky 
nazdobily májku, chlapi ji za dobrých rad všech 
přihlížejících statečně postavili a všichni jsme si 
to odpoledne na hřišti při fotbálku užili. Další 
akce bylo SMAŽENÍ VAJEC, kdy se v kotlíku 
sešlo 137 vajec a kuchař Zdeněk Skotnica se 
opravdu předvedl. Byla to lahoda a pochutnali 
si všichni, kteří přišli a bylo jich nepočítaně. Ohlášenou akci KÁCENÍ MÁJE jsme spojili s DĚTSKÝM DNEM. 
Zasoutěžilo si 35 jestřabských dětí a 20 přespolních. Pro všechny soutěžící jsme připravili odměny, které nám 
dali oslovení sponzoři. Jmenovitě bych chtěla poděkovat panu Münsterovi (VVM IPSO), panu Sokolovi (NC 
LINE), manželům Heinzovým (Kaumy a Heinz Food), slečně Michaele Válkové (Teleflex), České spořitelně, 
Policii ČR, Romotopu a Zuzi bižuterii. Odpoledne se kácela májka, hrál se fotbal a večer se opékaly buřty. Den 
na hřišti se povedl, počasí nám přálo. Celkový dojem: radost a spokojenost. Naší poslední akcí byl GULÁŠ. 
Přichystali jsme soutěže pro děti, odměnou jim byly sladkosti a drobnosti. Skotnicovi uvařili tak výborný 
guláš, že na něj budeme všichni dlouho vzpomínat. Zatím máme za sebou čtyři akce, na kterých se potkala 
spousta lidí, vesnice ožila a těší se na další setkání. To bude 28.9.2013 na DRAKIÁDĚ. Je vyhlášena soutěž „O 
nejhezčího létajícího draka“. Máme v plánu 29.12.2013 v 18. hod na hřišti udělat JESTŘABSKÝ SILVESTR s 
miniohňostrojem a ťuknutím si šampusem se sousedy.Mám radost z toho, že se na naše akce sjíždí i rodinní 
příslušníci z vesnice odstěhovaní a přivedou své děti. V tu chvíli nás není 135 na Jestřabí trvale žijících, ale 
„celá kopa“. Snad se nám časem podaří vybudovat zázemí pro další rozvoj vesnice, jedním z cílů je výstavba 
multifunkčního hřiště.

za osadní výbor K. Maková

JESTŘABÍ OŽÍVÁ
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MYSLIVCI POMÁHAJÍ PŘÍRODĚ

PODĚKOVÁNÍ

Z ČINNOSTI MLADÝCH HASIČŮ

Myslivecké sdružení Fulnecko jako každý rok i letos, požádalo 
Krajský úřad MKS - odbor životního prostředí o povolení a dotaci 
pro vypuštění 30 koroptví. Je to již více než 10 let, co jsme se 
přihlásili do programu na ochranu koroptví. Vytipovali jsme dvě 
lokality v naší honitbě, kde byly koroptve vypuštěny. Jednou z 
těchto lokalit je část honitby zvaná betonka.  Podél této cesty jsme 
postavili několik koroptvích bud, kde v době nouze o potravu 
intenzivně přikrmujeme, tímto se snažíme pomoci udržet tuto 
zvěř v naší honitbě. Jak všichni víme, koroptve jsou původní zvěří, 
která do naší přírody jistě patří, a proto bychom v našem revíru 
tuto zvěř rádi i nadále vídali. Ve čtvrtek 12. září 2013 bylo v této 
lokalitě vypuštěno 16kusů koroptví, pod dohledem pracovníka 
krajského úřadu a člena našeho MS ing. Ivo Otáhala, který byl 
pověřen vyřízením žádosti, nákupem a vypuštěním do přírody. 
Dalších 16kusů koroptví bylo vypuštěno ve Vlkovicích v lokalitě 
zvané Jarčino údolí, kde byly rovněž vybudovány koroptví 
boudy. Přestože vypouštíme koroptve již mnoho let, nedaří se 
nám jejich stavy rozšířit.  Máme poznatky o jejich rozšíření do 
lokalit, kde vypuštěny nebyly. Týká se to lokality u obcí Jestřábí a 
Tošovice, kde byly spatřeny, to jsou ale výjimky. Naše MS bude i 
nadále podporovat jejich vypouštění, pokud nám to finanční prostředky a materiální podmínky dovolí. Na 
vysvětlenou - cena jedné koroptve je 380Kč, část nákladů nám poskytuje Krajský úřad MKS - odbor životního 
prostředí. Chtěli bychom poděkovat základní organizaci ČSOP za finanční příspěvek na nákup koroptví, 
který nám poskytli v loňském roce a věříme, že spolupráce týkající se vypouštění koroptví bude i nadále 
úspěšně pokračovat. Nakonec jednu poznámku MS Fulnecko prosí občany, aby lokality, kde byly koroptve 
vypuštěny, nenavštěvovali při svých procházkách se psy. Děkujeme.

MS Fulnecko

Po nahlášení  zatékání  deštové vody ze zdi pod schodištěm u vstupu na osadní výbor a z uhnilého svodu na 
rohu has. zbrojnice nám umožnili propůjčení prostor bývalé pošty, kde jsme odstěhovali veškeré vybavení 
naší klubovny, protože vlhkostí se nám  začaly vytvářet plísně na zdech, obložení  i nábytku. Rychlým 
jednáním ze strany města se provedlo odkopání zdi kolem schodiště, nová izolace, drenáž a výměna svodu. 
Byla provedena i oprava žlabů a oplechování komínu.  Dnes jsou již zdi suché a plánujeme osekání omítek a 
opravu naší klubovny do původního stavu.

Děkují členové SDH Děrné a mladí hasiči

Na konci června jsme odjeli na víkendové soustředění na základnu 
hasičské školy do Jánských Koupelí. Počasí nám vyšlo a věnovali 
jsme se hrám a odbornostem. Výlet na Davidův mlýn se líbil 
všem, protože jsme si mohli vyzkoušet svou vytrvalost a odvahu v 
lanovém centru. Mladší jen probíhali lehkou trasu a starší společně 
s vedoucími dostali horolezeckou výstroj a prošli náročnou trasu 
ve výškách. Zvládli to všichni. Tento projekt byl spolufinancován 
z grantu města Fulneku. V srpnu naši mladí hasiči byli pozváni 
na soutěž do Polska. Odjeli společně s fulneckým SDH a mohli 
tak vidět a vyzkoušet i jiné a odlišné disciplíny. Získali společný 
pohár s fulneckým družstvem. Bude končit sezona soutěží a ligy 
Florián Cupu, zatím se našim mladým hasičům vedlo dobře. 
Získali jsme čtyři poháry za třetí a druhá místa a ve Vésce jsme získali místo první a vytvořili rekord tratě v 
čase 14,621s. Na soutěže dospělých začala jezdit za muže a ženy družstva složena z dorostu.  V příštím roce 
plánujeme soutěžit i za veterány. Plánované akce SDH Děrné:

12.10.2013	  soutěž branné všestrannosti a štafet na fotbalovém hřišti v Děrném 
25.1.2014	  hasičský ples

SDH Děrné



17 

Fulnecký zpravodaj
www.fulnek.cz SPOLKY A SDRUŽENÍ

DRUŽBA HASIČŮ POKRAČUJE

V neděli 1.9.2013 naši přátelé hasiči z družebního 
polského města Rybnik-Popielów slavili 105 let od 
založení  sboru. Na tyto oslavy spojené s dožínkami 
jsme byli pozváni i my, fulnečtí hasiči. Jedenáct 
našich členů přijelo po ránu  do hasičské zbrojnice 
v Popielowě,  odkud jsme se vydali do kostela na 
slavnostní mši obětovanou za úrodu a za hasiče. Poté 
průvodem s prapory a technikou zpět do PZ , kde 
na nádvoří proběhlo oceňování  tamějších hasičů.  
Po pronesených zdravicích následoval oběd a pak 
jsme se přesunuli k místnímu hřišti, kde se formoval 
dožínkový a hasičský průvod obcí. Tradiční dožínky 
totiž pořádají  popielówští a radějovští hasiči. Do 
průvodu se postupně řadily koňmi tažené bryčky, ve 
kterých jeli přestavitelé města a spolků,  nechyběla 
zde ani  fulnecká historická stříkačka tažená párem 
krásných koní a obsazená našimi hasiči v historických 
uniformách,  dále pak již následovaly traktory se 
stroji, vyzdobené březovými větvemi a pentlemi, 
některé traktory táhly valníky, na kterých seděli  
krojovaní obyvatelé obou obcí, zástupci organizací, 
hudba  a také jeden  vůz, na kterém místní mládež 
představovala veselku s ženichem a nevěstou, hudbou 
a tancem. Pak již následovalo šest bojových vozidel 
hasičů, včetně naší tatry. Každý účastník průvodu 
byl ozdoben kytičkou z obilí a květů svázaných 
mašličkou. Pak se již průvod vydal na cestu přes 
městské části obce Popielów a Radějov. Obě tyto 

obce jsou součástí města Rybnik a mají přibližně 6000 
obyvatel, což je asi tolik jako má Fulnek se všemi 
místními částmi.  Projeli jsme za jásotu přihlížejících 
hlavními cestami obcí, slavnostní a sváteční nálada jak 
účastníků průvodu, tak přihlížejících na chodnících a 
zahradách domů byla  výtečná. Zaujala nás i výzdoba 
před některými domy, kdy obyvatelé vyzdobili 
vjezdy zátišími z úrody - dýní, ovoce i zeleniny  a 
hlavně  klasy  a květinami. Hlavně dětem se líbili  
koně, bryčky,  ale i nazdobené traktory a hlavně 
hasičská auta, která blikala a  troubila, případně 
občas zahoukala sirénou. Oslava úrody a hasičů se 
zkrátka vydařila. Po příjezdu k požární zbrojnici 
zde již byly připraveny stánky s občerstvením a 
drobnostmi  jako na pouti, pro děti skákací hrad a 
několik atrakcí a pro všechny na připraveném podiu 
vyhrávala kapela a pak následoval zábavný pořad 
se soutěžemi, vyprávěním vtipů  a podobně. My 
hasiči jsme se sešli v  sále  PZ, kde jsme se společně 
bavili s našimi hostiteli a občas jsme se vyšli podívat 
i na program venku, neboť z pošmourného a občas i 
mrholivého dopoledne se vyklubalo hezké, slunečné 
odpoledne. Navečer jsme se vypravili po hezky 
prožitém dni na zpáteční cestu domů do Fulneku. 
Opět byla utvrzena naše spolupráce,  přátelství mezi 
popielówskými a fulneckými hasiči a hlavně jsme 
důstojně reprezentovali město Fulnek.  Družba a 
přátelství  započaté v roce 2010  pokračuje

za SDH Fulnek S. Marková

SVATOVÁCLAVSKÝ 
HUDEBNÍ FESTIVAL

Vstupné 150 Kč, ztp a důchodci 100 Kč. Předprodej - Drogerie Teta, MIC Fulnek a MKC Fulnek
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Lucie Činčalová, rozená Slováková, věk 32 let, zdravotnický záchranář, dcery Bára (8) a Zuzanka (6), 
manžel Tomáš (35)

Jak se Ti žije ve Fulneku?  
Musím říct, že dobře, mám k 
Fulneku vztah a neměnila bych. 
Vyrůstala jsem tady, žiju tu už 32 
let. Velká města mi vadí.  
Co bys potřebovala ve Fulneku 
zlepšit, změnit, abys tu byla 
ještě raději? 
Ačkoli mám dětství za sebou, jsou 
to dětská hřiště, která jsou zde  v 
katastrofálním stavu. Vzhledem 
k tomu, že mám doma dvě děti, 
tak bych prioritně určitě řešila 
tady to. Vím, že teď má probíhat 
nějaká rekonstrukce, ale přišlo  
mi nesmyslné, že se hřiště budují 
během léta, kdy je tady nejvíce 
dětí a nechodí se do školy. Ne 
všechny děti mohou jet někam na 
dovolenou. Na příští léto už snad 
budou fungovat.
Co ve městě postrádá Tvoje 
generace, co tu chybí Tvým 
dětem a rodičům? 
Co tady chybí je divadlo a 
divadelní představení.  Líbí se mi 
loutková víkendová představení 
pro děti v Odrách, je škoda, že něco 
takového není i ve Fulneku. Určitě 
tady chybí místo pro setkávání a 
posezení na náměstí nebo v jeho 
blízkosti, zamýšlená kavárna 
v Knurrově paláci by to mohla 
vyřešit. No a potom věřím, že moje 
holky se už budou vdávat v nové 
obřadní místnosti a ne v té, ve 
které se brali snad ještě moji rodiče 
a já. Myslím si, že to není taková 
velká investice a modernizaci by 
obřadka potřebovala jako sůl.
Co Ti udělalo v poslední době 
největší radost?
Potěšilo mě, že se bude stavět 
nová mateřská školka, i když se 
už nebude týkat mých dětí. To 
mám opravdu velkou radost a je to 
paráda. Jsem ráda, že se zatepluje 
horní škola, kam chodí mé dcery a 
že se Fulnek opravuje,  zvelebuje, 
že se podařilo sehnat peníze na 
rekonstrukce 
Podle čeho jste vybírali s 

manželem Tomášem školu pro 
holky? 
Chtěli jsme, aby se otvíraly dvě 
třídy, aby bylo méně dětí ve třídě, 
ale plus pro horní bylo to, že jsme 
tam s Tomášem chodili i my.
V čem je dětství Tvých dětí ve 
Fulneku jiné?  
Víš co, my jsme ráno po snídani 
vypadli z domu a volali nás rodiče 
na oběd, vrátili jsme se špinaví, 
mokří, ale tak nějak jsme si to 
dětství asi užívali víc. Lítali jsme 
po lese, prostě všude možně, hráli 
vybíjenou, přeházku přes plot. 
Bez dozoru. Dneska, i proto, že se 
více mluví o tom, co se může stát,  
máme větší strach. Možná jsme 
měli víc svobody, já si myslím, 
že ty své děti nějak zbytečně 
nehlídám,  bydlíme na tak pěkném 
místě, že moje holky ještě chodí 
samy ven s dětmi, ale to víš, že 
se je snažím „pořád“ kontrolovat 
alespoň z okna.  Dneska s dětmi  
jezdí  rodiče víc a my jsme i ti, kteří 
dětem  chystají program. Doba je 
jiná.
Je to třeba i tím, že jako 
záchranář  vidíš, co vše se 
může stát nebo jsi naopak 
klidnější, protože víš, že bys 
dětem uměla pomoci?
Myslím, že ještě taková 
profesionální deformace u mne 
není. Já jsem vždycky mamce 
říkala: „Mami, prosím Tě, tak pusť 
mě, ne !!!“,  ale dneska, fakt,  jak 
už jsem rodič, tak se těm našim 
nedivím. Ten strach o to dítě máš, 
a je to napořád.  Dětí není asi tolik, 
jako bylo, když jsem byla malá já, 
my jsme byli taková parta, dokázali  
jsme si  hrát sami kolektivní hry.
Čím jsi jako dítě chtěla být?
Určitě  letuška, učitelka, tak jak 
to holky mají, ale podle mých 
rodičů jsem vždycky chtěla být 
zdravotní sestra.  Jako dítě jsem 
byla hospitalizovaná v nemocnici 
a když jsem se vrátila domů, 
tak jsem říkala našim, že budu 

sestřička a ve škole ta volba u 
mne byla jasná,  přihlášky jsem 
podávala  jenom na ty zdravky.
Cesta ze zdravky k záchranařině 
byla přímá? 
Záchranka byla můj sen, já jsem 
na záchrance vždycky chtěla 
pracovat, ale nějak jsem si říkala,  
že to mi nikdy nemůže vyjít.  
Po zdravce jsem nastoupila  na 
internu v Ostravě- Fifejdách.  Po  
nástupní praxi  mi volala vrchní 
sestra z bíloveckého ARO, jestli 
bych tam nechtěla pracovat.  Bylo 
to blíž domů, a  tak jsem po dvou 
letech přešla  z Ostravy do Bílovce 
jako instrumentářka na operační 
sály. Ta práce je nádherná, 
vidíš člověka zevnitř.  Máš to 
samozřejmě naučeno z knížek, ale 
nikdy jsem neměla možnost vidět,  
jak to je v tom břiše uložené, až teď 
při operacích. Člověk zase vnímal 
pacienta jinak, ale ta záchranka 
v mých myšlenkách pořád byla. 
A potom zrovna ta vrchní sestra 
rozjížděla Záchrannou službu 
ve Fulneku a věděla, že bych na 
záchranku chtěla. Po dvou letech 
v Bílovci jsem přišla na záchranku 
do Fulneku, letos v říjnu je to deset 
let od jejího založení .
Co to je záchranka? 
Záchranná služba je specializované  
zařízení,  víc než běžné oddělení 
v nemocnici.  Každá sestra musí 
mít specializace  ukončené 
atestační zkouškou.  Začínali 
jsme jako rychlá zdravotnická 
pomoc, což je sestra a řidič, ale 
kdykoli jsme přijeli na místo, tak 
pacient hledal lékaře, který je pro 
něj Bůh a pomoc  v jedné osobě.  
Lidé si časem  zvykli, že když  
sestřička na to stačila, pacienta 
jsme zajistili, odvezli,  a pokud ne, 
tak jsme volali lékaře. Teď  jsme 
se změnili v Rychlou lékařskou 
pomoc a jezdíme s lékařem jako 
plná posádka. Do budoucna 
bude všude systém“Randevous“, 
všude budou posádky rychlé 
zdravotnické pomoci: sestra, řidič 

ROZHOVOR S LUCIÍ ČINČALOVOU
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a lékař bude vyjíždět na pomoc v 
osobním autě se záchranářem. 
Pátky na České televizi jsou 
teď věnovány seriálu Sanitka 2, 
sleduješ ho?  Vidíš se tam nebo 
je skutečnost hodně jiná? 
Na sanitku se dívám a popravdě 
jsem trošku zklamaná. Mám 
pocit, že tam ,,zatím“ není v 
hlavní roli pacient, ale mezilidské 
vztahy. Staré díly Sanitky měly 
své kouzlo, člověk ten děj ,,hltal“ 
a těšil se na další. Jako zdravotník 
jsem samozdřejmě sledovala 
vybavení  a techniku v sanitce a 
s úsměvem sledovala, jak každý 
výjezd zvládli s nadhledem! Dnes 
je samozřejmě skutečnost trochu 
jiná, bez kvalitního vybavení, 
nejsme schopni zajistit 100% péči 
pacienta, tak jak to bylo ve starých 
dílech. Dnes už je to jiné.
Jak vypadá Tvůj běžný den? 
Teď když mám obě holky 
školačky a jsem ráno doma, tak 
vypravujeme do školy, udělám 
běžný nákup, vařím oběd, starám 
se o domácnost.   Máme 12 
hodinové služby, potom máme 
i nějaké volno, dá se to dobře 
skloubit, zvlášť když na 100% 
funguje tatínek.  Ale pořád má pro 
nás den málo hodin.
V práci jistě zažíváš 
nepříjemné situace, jak se 
bráníš následkům?
Jsou výjezdy, na které se 
nezapomíná,  to k tomu patří, je 
to práce náročnější na psychiku.  
Zachraňujeme  všechny věkové 
kategorie, ale nejnáročnější  jsou 
děti,  zvlášť když máš doma svoje.
Záchranář v běžném životě?  
Ano, sousedi chodí na běžné 
rady a ošetření. Vytažení klíštěte,  
tržné a sečné rány a jiné běžné 
domácí úrazy. Mimo službu  
jsem byla u dopravní nehody 
známého, nicméně,  máš prázdné 
ruce, nemáš k dispozici žádné 
vybavení, ale  jak říkáme dětem 
na přednáškách, už tím, že člověk 
zavolá 155, tak  člověku pomůže. 
Umí dnes lidé poskytnout 
kvalifikovaně první pomoc?  
Já bohužel musím říci, že ne. Lidé 

se bojí (ne samozřejmě všichni) 
poskytnout první pomoc. Mají 
strach, že udělají něco špatně 
a zraněnému ještě více ublíží. 
Je fakt, že to, co jsme se učili ve 
škole, už je taky jinak. Proto dělám 
přednášky ve školách a věnuji se 
právě první pomoci a nácviku 
resuscitace. Mám s sebou plno 
pomůcek, resuscitačního panáka, 
takže je to pro děti zajímavější. 
Lépe se to vysvětluje, názorně 
ukazuje a hlavně děti učím, že už 
to, když zavolají rodiče a ti zavolají 
rychlou lékařskou pomoc, tak už 
tím zachraňují život. 
Co děláš v práci, když zrovna 
nikam nejedete? 
Každé ráno se musí zkontrolovat 
všechny přístroje, doplnit materiál, 
projít expirace léků, nesmí 
tam být prošlé léky, je to denní 
harmonogram.  Píšeme různá 
hlášení, dnes už máme v terénu 
k dispozici notebook s tiskárnou, 
takže pacienta předáváme s 
tištěnou zprávou, můžeme 
přenášet data. Neustále se musím 
vzdělávat, studovat  novinky, 
přístroje, závazné směrnice a 
postupy.
Jak používáš svou intuici? 
Od znalostí se vše odráží, ale žádný 
výjezd není stejný. Včerejší dušnost 
není stejná jako dnešní, stejně 
tak ani hypoglykemické koma či 
anafylaktický šok. Ženskou intuici 
a cit musím používat nejvíce při 
komunikaci s dětskými pacienty, 
kteří většinou lépe komunikují se 
mnou než třeba s dvoumetrovým 
chlapem.  Komunikovat s nimi 
nám pomáhají i plyšoví Kryštůfci.  
Vidíš u svých holek, že by chtěly 
být zdravotní sestřičky?  
Obě by chtěly být jako maminka, 
já doufám, že si to časem rozmyslí, 
protože ač je to krásná práce, tak 
sloužíš pátky svátky, víkendy a  
když zjistíš, že sloužíš o Vánocích 
a nemůžeš být s dětmi , tak je to 
člověku líto. Ale jo, jestli chtějí 
být sestřičkami, tak ať jsou, je to 
paráda. 
Vyzařuješ optimismus, krásu a 
pozitivní energii, jak to děláš? 
Za to jak vypadám, vděčím svým 

rodičům, jinak jsem optimista. 
Bývala jsem cholerický optimista, 
člověk  se naučí sebeovládání. 
Ráda žiju, baví mě práce, mám 
krásnou rodinu, zdravé děti, 
výborné rodiče, úžasnou sestru.  
Jsem spokojená a žiju každý den.
Jak trávíš víkendy?  
Když nejsem v práci, tak s rodinou 
sportujeme  a jezdíme na výlety.
Co ráda děláš?  
Od malička jsem milovala tanec, 
chodila jsem do tanečních, tančení 
se mi líbilo, ráda sleduji taneční 
soutěže a poslouchám hudbu. 
Mám ráda skupinu Kryštof, ale 
třeba i Michala Davida. Fulnečka 
je akce podle mého gusta.
Máš  raději kopce nebo moře?  
Nejsem  velký plavec, ale miluji 
sluníčko, tak ideální je pro mne 
teplo na horách. Byli jsme s 
rodinou ve Vysokých Tatrách a to 
byla správná dovolená. 
Jaké máš ráda knížky a autory?   
Jsme se sestrou odkojené na 
knížkách, protože mamka je 
vášnivý čtenář a vedla nás k tomu 
odmalička. Jelikož už jsem zvládla 
atestaci, tak si mohu konečně 
dopřát i nějakou beletrii, někdy  
můžu číst i v práci. Přečetla jsem 
trilogii Padesát odstínů šedi, 
svobody, temnoty a teď jsem 
vytáhla knížku od Remarqua“ 
Nebe nezná vyvolených“, jinak 
čtu nejraději životopisy, pravdivé 
výpovědi atp. 
Vaříš?  Co nejraději  jí Tvá rodina 
a co Tobě nejvíc chutná?    
Vařím každý den, několik let v 
kuse,  nejtěžší je vymýšlet, aby se 
jídla neopakovala, aby strava byla 
pestrá. Miluji zelí, takže zelňačka, 
halušky se zelím a cokoliv v čem je 
zelí, zelí 100x jinak. 
Co Tě v nejbližší době čeká a 
na co se těšíš?    
Máme prvňáčka, takže začnou 
domácí úkoly, nové kroužky, shon, 
těším se na Vánoce,  sice asi budu 
letos sloužit, ale uděláme si je s 
rodinou dříve. 

DK
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VÝLOV RYBNÍKU v Jerlochovicích 
2. listopadu od 8:00 h 

Prodej kaprů 
Občerstvení 
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Dělnický dům v Odrách  a VO Pavlovský  
vás srdečně zvou na první ročník 

prodejní výstavy 

VÁNOČNÍ INSPIRACE 2013 

 

Pátek 18. října 2013    14.00 – 20.00 hodin 

Sobota 19. října 2013  10.00 – 20.00 hodin 

Neděle 20. října 2013  10.00 – 14.00 hodin 

30 druhů vánočních tabulí na vás čeká v sálech 
Dělnického domu v Odrách 

Možnost zakoupení svíček a ubrousků. Nabídka vánočního menu 

 /smažený kapr s bramborovým salátem/ po celou dobu výstavy. 

Vstupné: 49 Kč dospělí, studenti 20 Kč, 

 děti do 15 let zdarma 

ZDRAVÍ V DUŠI 

POZVÁNKA NA KURZ ZDRAVÍ S BAŇKAMI 
Kdy: 26.10.2013 od 8 do 18 hodin 

Kde: Fulnek, ul. Masarykova 359 

Co s sebou: přezůvky, osušku, psací potřeby, sešit, možnost zakoupení svačiny 

Objednat se můžete osobně na uvedené adrese nebo na tyto tel. čísla: 

p. Makarova — 723 168 555  
p. Mollnhuberová —732 701 495 

Cena kurzu: 999,- Kč 

Těší se na vás! Marina Makarová a Blanka Mollnhuberová! 



ZÁBAVA A VOLNÝ ČAS
DARINA KOVAČÍKOVÁ

Vaše kandidátka do Parlamentu ČR

kandidátka      
z Fulneku

právnička

matka

Prosím, kroužkujte č. 14 
na kandidátce ODS.
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Řešení tajenky zašlete do 15. 10 2013 elektronicky nebo poštou redakci Fulneckého zpravodaje. Do předmětu 
zprávy napište „tajenka říjen“. Vylosovaný výherce získá vstupenku na zábavné představení Na stojáka s 
Lukášem Pavláskem, které proběhne 8. listopadu v sále MKC ve Fulneku

Řešení tajenky z minulého čísla: Záchranářka Lucie Činčalová. Výhercem se 
stává Ludmila Růčková, která obdrží vstupenku na Svatováclavský hudební 

festival

ZÁBAVA A VOLNÝ ČAS

AK

TAJENKA A KVÍZ PRO BYSTRÉ HLAVY

O. s. K Pramenům a MKC Fulnek pořádají 

vv ssáállee MMěěssttsskkééhhoo kkuullttuurrnnííhhoo cceennttrraa FFuullnneekk

BAZÁREK 
 DĚTSKÉHO 
 OBLEČENÍ 

   

 
 
         PPŘŘÍÍJJEEMM ppáátteekk 1111.. 1100.. 88..3300 –– 1177..0000

PPRROODDEEJJ ssoobboottaa 1122.. 1100.. 88..0000 –– 1188..0000
VVÝÝDDEEJJ nneedděěllee 1133.. 1100.. 1188..0000 –– 1199..0000




MÁTE ZÁJEM O PRODEJ OBLEČENÍ PO DĚTECH? 
Přineste v pátek oblečení, obuv nebo dětské potřeby 
do MKCF a označte si každý kus cenou (samolepka). 
Špinavé a poškozené zboží nebude k prodeji přijato! 

Prodej během dne zajištěn. 

Poplatek za příjem zboží 30,- Kč/osobu. 
Přijímáme max. 100 ks/osobu. 

Z prodaného zboží se odečítá 10%.  
  Bližší informace na tel. 731 683 667 

ŘEŠENÍ:
1  číslo 3 – součet tří po sobě následujících čísel je 15.
2  30 : 5 + 4 x 2 - 8 = 12
3  číslo 49 – všechna ostatní jsou prvočísla.
4  5 lidí – počet souhlásek v názvu města
5  číslo 13 – vždy dvě předchozí čísla se sečtou dohromady.

Zdroj: NEVĚČNÁ, Alena a NEVĚČNÝ Jiří. Rébusy pro děti i dospělé. 1. vyd. 
Olomouc: Agentura Rubico, s. r. o., 2012. ISBN 978-80-7346-144-7.

1.	 Které číslo bude následovat místo otazníku?
	 3 – 5 – 7 – 8 – 3 – 4 – 10 – 2 – 3 – 6 – 6 - ?
2.	 Doplňte mezi číslice správná znaménka - +; -; x; 	
	 : - tak, aby vyšel daný výsledek.
	 30	 5	 4	 2	 8      =	12
3.	 Které z čísel nepatří do číselné řady?
	 53 	 49	 61	 79	 97	 17
4.	 Do Prahy jedou 3 lidé, do Pardubic jede 5 lidí, 	
	 do Litovle jedou 4 lidé. Kolik lidí jede do Luha	
	 čovic? Počet lidí a název místa, kam cestují, je 	
	 dán určitým vzorcem.
5.	 Které číslo patří místo otazníku?
	 2 	 3	 5	 8	 ?	 21	 34

.

.

. pobídka ke skoku

. bicykl

. styl

. znak firmy

.

.

.

.

.

. ticho

.

. oplocení

.

. úloha

. postel

jednoduchý nástroj

. Afroasiat
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Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali
nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem

PODĚKOVÁNÍ CHARITĚ ODRY

PODĚKOVÁNÍ PŘEDSTAVITELI FULNECKÉ FARNOSTI PAWLU PRUSZYŃSKÉMU

Z JEDNÁNÍ ZO ČSBS VE FULNEKU... 

Vážené vedení Charity, milé sestry a pečovatelky. Chtěla bych, tímto dopisem, vyjádřit poděkování za pomoc 
s péčí o mého otce, pana Jana Matějku. Velice si vážíme toho, že je možnost využívat služby Charity, protože 
lidé, co tohle dělají, mají vysoké morální hodnoty a jsou empatičtí a citliví. Jsme rádi, že v našem městě 
je vůbec možnost o tyto služby požádat. Kdo sám zažil starost o nemocného blízkého, musí sám uznat, 
že tyto služby jsou k nezaplacení. To, že na péči nejste sami, že vám někdo ochotně pomůže a poradí a 
navíc pomůže nemocnému člověku a vám v nelehké situaci podá pomocnou ruku, za to všechno chceme 
poděkovat šikovným sestrám a pečovatelkám Charity. Přejeme vám, aby se vám ve vaši nelehké práci dařilo 
a aby i vaše těžká a náročná práce byla náležitě ohodnocena. Vždyť úroveň státu a města se pozná tak, jak se 
dokáží postarat o své staré, nemocné a postižené občany. Každý by si měl uvědomit, že stárne a že tyto služby 
sám jednou bude potřebovat. Proto ještě jednou moc děkuji za vaše služby a vaši záslužnou činnost. 

za celou rodinu J. Petrová a B. Matějková,Fulnek

Ve čtvrtek 23. srpna se sešli členové základní organizace 
Českého svazu bojovníků ve Fulneku a přizvaní hosté, 
aby projednali závěry IX. sjezdu ČSBS z 20.6. v Praze 
a OV ČSBS v Novém Jičíně z 8.7.2013. Na jednání 
přivítali zástupce OV ČSBS Josefa Kubového, předsedu 
a Ing. Václava Langera, hospodáře OV ČSBS. Dále 
předseda ZO ČSBS Jaroslav Moravec přivítal starostku 
města Bc. Janu Mocovou. V úvodu zhodnotil předseda 
základní organizace činnost od výroční členské 
schůze. Vzpomněl zemřelých členů Ing. Vladimíra 
Vacka, Vladislava Vaněčka a také plk.v.v. Aloise Sittu 
dlouholetého předsedu ČSOL v Novém Jičíně a místopředsedu OV ČSBS. Zhodnotil průběh a účast občanů 
při oslavách osvobození města a jednotlivých obcí. Kritizoval krádež sochy na pomníku ve Vlkovicích. Josef 
Kubový připomněl blížící se 69. výročí Slovenského národního povstání na Slovensku, hovořil o průběhu 
výstav Legionáři Novojičínska v boji za vznik Československa ve Fulneku, v Kopřivnici a ve Frenštátě, na 
jaře 2014 pak v Novém Jičíně. Zmínil se o spolupráci s ČSOL, Muzeem Novojičínska a s jednotlivými městy, 
nastínil zaměření k 70. výročí osvobození v roce 2015. Oslavy by měly proběhnout důstojně za spolupráce i s 
dalšími organizacemi na území měst a obcí. Kladně zhodnotil průběh oslav 68. výročí osvobození a ukončení 
2. světové války za účasti veteránů - členů ČSBS, ČSOL a starostů měst 10. 5. 2013 v Šenově u Nového Jičína. Při 
tomto setkání byla oceněna také spolupráce a podpora činnosti ČSBS. Medaili ÚV ČSBS předal Josef Kubový, 
člen ÚV ČSBS Mgr.Ivě Mročkové. Čestné uznání ÚV ČSBS bylo předáno Ing.Jiřímu Bártkovi a čestné uznání 
OV ČSBS Ing. Věře Lošákové za osobní podíl při organizování výstav s odbojářskou tématikou ve Fulneku. 
Medaili ÚV ČSBS obdržel dne 10.5. také Ing.Jaromír Heryán za pomoc a podporu ČSBS. Za nového člena 
byl přijat Ladislav Hirš ze Stachovic. Při přátelském posezení poděkovala starostka města Bc. Jana Mocová 
členům ČSBS za jejich činnost a popřála hodně zdraví. Hovořilo se o úpravách a životě v městě a jeho částech. 

ZO ČSBS Fulnek

Děkuji touto cestou představiteli fulnecké farnosti, 
duchovnímu Pawlu Pruszyńskému, za pomoc a 
spolupráci při rozvíjení dobrovolnického programu 
humanitární organizace Adra, se zaměřením na službu 
v nemocnicích a sociálních zařízeních v  našem regionu. 
Vyjadřuji poděkování za osobní, laskavý přístup a také 
za poskytnutý finanční dar pro dobrovolníky. Jsme rádi, 
že nám pomáháte.

L. Blahuta, ADRA Ostrava 
Pawel Pruszyński vlevo - pomáhá ve své farnosti
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TOPENÍ A KOMÍNY
Léto skončilo, dny jsou kratší a čím dál chladnější, a to mimo jiné znamená, že topná sezóna již začala. Co 
vše by měli vlastníci a provozovatelé kotlů udělat pro to, aby bylo minimalizováno riziko vzniku požáru na 
nejmenší možnou míru a zároveň, aby byly splněny zákonné požadavky platné v České republice? 
Od 1. ledna 2011 nabylo účinnosti nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při 
provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Kdy a v jakých lhůtách se tedy revize, kontroly a čištění 
spalinových cest musí provádět a kdo je může provádět? 
Revize spalinové cesty se provádí:
•	 před jejím uvedením do provozu
•	 při každé stavební úpravě komína
•	 při změně druhu paliva připojeného 		 	
	 spotřebiče
•	 před výměnou nebo novou instalací 		 	
	 spotřebiče
•	 po komínovém požáru
•	 při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při 	
	 podezření na trhlinu ve spalinové cestě

Revizi spalinových cest může provádět držitel 
živnostenského oprávnění v oboru kominictví, který 
je zároveň:
•	 revizním technikem komínů
•	 specialistou bezpečnosti práce-revizním 	 	
	 technikem komínových systémů, nebo
•	 revizním technikem spalinových cest

Kontrola spalinových cest
Kontrolou spalinové cesty se rozumí posouzení bezpečného umístění hořlavých stavebních konstrukcí, 
materiálů a předmětů, posouzení komína, zejména z hlediska jeho požární bezpečnosti a provozuschopnosti, 
posouzení, zda je zajištěn volný a bezpečný přístup ke komínu, k jeho vymetacím, čistícím a kontrolním 
místům a posouzení zajištění požární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalinové cesty vodorovnými 
a svislými stavebními konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a vývodů spalin obvodovou stěnou. 
Kontrolu spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru 
kominictví. Lhůty kontrol spalinových cest jsou uvedeny v tabulce. Čištění spalinových cest a spotřebičů 
paliv. Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící práce, zejména se zaměřením na odstraňování pevných 
usazenin ve spalinové cestě a na lapači jisker a na vybírání pevných znečisťujících částí nahromaděných v 
neúčinné výšce komínového průchodu nebo kondenzátů ze spalinové cesty. Čištění spalinové cesty provádí 
odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Čištění spalinové 
cesty sloužící pro odtah spalin od spotřebiče na pevná paliva o jmenovitém výkonu do 50 kW včetně je možné 
provádět svépomocí. Lhůty čištění spalinových cest a spotřebičů jsou uvedeny v níže uvedené tabulce.
Lhůty kontrol a čištění spalinových cest:

V případě vzniku požáru sazí v komíně jednejte v 
klidu, s rozvahou a bez paniky. Ihned volejte hasiče 
na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně 
nikdy nehaste vodou. Komín by mohl popraskat 
nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu 
hasičů je možné zkusit hasit plameny vhazováním 
suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy 
do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj 
sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, omezte 
přístup vzduchu do komína (např. uzavřením 

vzduchové klapky u kotle, odstraněním 
kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba 
i starými montérkami). Hasební práce 
však provádějte pouze v případě, že 
nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo 
života zasahující osoby. Závěrem bychom 
rádi připomněli pár základních zásad 
při užívání tepelných spotřebičů. Vždy 
je nutné dodržovat návod výrobce 
ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat 
lze pouze takové palivo, pro které je 
konkrétní spotřebič určen. Při užívání 
spotřebičů na tuhá paliva používejte 

suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování 
a vzniku nadměrných usazenin ve spalinové cestě. 
Samozřejmostí by mělo být dodržování bezpečné 
vzdálenosti od tepelných spotřebičů. Bezpečnou 
vzdálenost je nutné rovněž dodržovat při ukládání 
hořlavých látek u komínového tělesa např. při 
ukládání hořlavých látek na půdách. V tomto případě 
se obecně považuje za bezpečné umístění hořlavých 
látek ve vzdálenosti nejméně 1 m od vnějšího povrchu 
komínového tělesa.

 nprap. D. Benešová, HZS MSK
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KULTURNÍ PŘEHLED

Kostel sv. Josefa ve Fulneku
VÝSTAVY
Výstava Inspirace jedné rodiny – prodloužena do 3.listopadu 
2013 
Výstava se koná u příležitosti osmdesátin výtvarníka Zdeňka 
Valchaře. Na výstavě můžete vidět na 200 výtvarných 
prací - grafiku, obrazy, keramiku, koláže, malované kameny, 
kresby, design, plakáty, fotografie, animace i scrapbook. 
Vstupné na výstavy: 40,- Kč a snížené 20,- Kč. Otevřeno: 
úterý – pátek, neděle 9.00 -12.00, 13.00 -16.00
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252 
nebo 556 701 156
Památník J. A. Komenského
Výstava O životě a díle D. A. Jablonského – zapůjčenou 
z Národního pedagogického muzea a knihovny J. A. 
Komenského v Praze 
Výstava otevřena od 25. května do 31. října 2013
Vstupné na výstavy: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 
Otevřeno: úterý – neděle 9.00 -12.00, 13.00 -16.00 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 741 
015 nebo 556 701 156, www.muzeum.novy-jicin.cz a www.
comeniusfulnek.cz
Akce
Promítání filmu z cyklu Jeden svět, Člověk v tísni - Filmklub 
Comenius
čtvrtek 3. října 2013, 17 hodin, oratoř kostela sv. Josefa ve 
Fulneku. Film: Film jako Brno, V. Klusák a studenti FAMU / 
Česká republika / 2011 / 63
Prvního května loňského roku se v Brně konal každoroční 
pochod neonacistů. Jako reakce na něj vznikla iniciativa 
BRNO Blokuje, neformální seskupení lidí, které spojil 
dohromady cíl nenásilně trasu pochodu zablokovat. 
Dokumentarista Vít Klusák a šest jeho studentů a 
studentek z pražské FAMU natočili různé aspekty onoho 
dne. Klusák se zaměřil na televizního reportéra, pro 
kterého „bez konfliktu není reportáž“. Jan Strejcovský 
portrétoval neonacisty, zatímco Kristýna Bartošová se 
zaměřila na blokádníky. V příspěvku Romové nechává 
Robin Kvapil zaznít anonymní ostře xenofobní dopis 
adresovaný ředitelce Romského muzea. Lukáš Senft 

se věnoval policistům, Natálie Císařovská se od pochodu 
posunula a zachytila prvomájové akce politických 
stran. Ještě dále se vydal Andran Abramjan, který se k 
prvomájovým událostem vyjádřil pomocí zvířat v ZOO. 
Vstupné: zdarma
Klub deskových her
pátek 11. října 2013, 17 - 21 hodin
Klub deskových her
pátek 25. října 2013, 17 - 21 hodin
7. přednáška z cyklu Cesta kolem světa – GRAN CANARIA – 
Jak se žije na malém ostrově?
čtvrtek 31. října 2013, 17 hodin, oratoř kostela sv. Josefa ve 
Fulneku
Měla jsem příležitost na ostrově Gran Canaria pracovat a 
poznat turistickou oblast z více stran. Chtěla bych vyprávět 
o tom, jak je těžké žít bezstarostně na malém ostrově. O 
tom, jak jsem poznala zemi, kam se jistě budu vracet pro její 
krajinu, energické lidi a záplavu slunce, ale kvůli které  jsem 
si více začala vážit své domoviny
Přednášející: Mgr. Šárka Rámišová, která na Kanárských 
ostrovech rok žila a pracovala
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Program říjen 2013 – Muzeum Novojičínska a Comenius Fulnek

Ptáte se nás

                                     
 
 
 

                                                                                                                       spol. s r.o. 

mob. 605925932  MLČOCH L.    
Hřbitovní 74a , Nový Jičín,     

pevná linka 556709032 ,  www.tranas.wz.cz , E-mail :kamenictvi@post.cz 
            

- na zhotovení pomníku, rámů a krycích 
desek se nyní poskytne 

 

PODZIMNÍ  SLEVA  20%   
 

vypracujeme vám zdarma nezávaznou nabídku           

Zastupitelstvo města rozhodlo na svém zasedání dne 6. června 2013 o kontrolním měření koncentrace 
azbestových a minerálních vláken v prostředí mateřské školy U Sýpky. Měření, která provedl Zdravotní ústav 
se sídlem v Ostravě,  neprokázala překročení  vyhláškou  stanovených limitů.

vedení města

inzerce
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Zveme vás 
10. října ( čtvrtek)
Přednáška Češi a Slováci – vznik 
Československa
Prof. Jan Rychlík, UK
MKCF v 17:00 h
11. až 13. října
Bazárek dětského oblečení
sál MKCF
18. října (pátek)
Babovřesky
Kinokavárna Káčko v MKCF v 18:00 h
18. října (pátek)
Pukavec massive & Klub Fulnečka
Švihadlo
sál hostince U Jindřicha, Lukavec ve 20:00 h
20. října (neděle)
Kovář z podlesí
kinokavárna Káčko v MKCF v 15:00 h
20. října (neděle)
Svatováclavský hudební festival
chrám Nejsvětější Trojice ve Fulneku v 16:00 h
25. října (pátek)
Klub Fulnečka 
koncert Rybičky 48 a Bezpáteřní Krysy
MKCF  ve 20:00 h
připravujeme v listopadu
7. listopadu (čtvrtek)
Vernisáž výstavy Paličkovaný Fulnek a jiné 
krajky
restaurace MKCF v 17:00 h
8. listopadu (pátek)
Klub Fulnečka 
Na stojáka
sál MKCF ve 20:00 h
16. listopadu (sobota)
Koncert Ivety Simonové 
sál MKCF 
21. listopadu (čtvrtek)
Přednáška cestovatele
Čestmíra Lukeše 
salonek MKCF od 17:00 h
23. listopadu (sobota)
Tradiční fulnecký jarmark
nám. Komenského v 8:30 h
23. listopadu (sobota)
Klub Fulnečka
Plastic People of the Universe & Občan Karas
sál MKCF ve 20:00 h

Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 
webových stránkách www.mkcf.

ZVEME VÁS

PARTYZÁNSKÝ
SAMOPAL SOBOTA 19. ŘÍJNA OD 9:00

DISCIPLÍNY: hod granátem na cíl, lanová dráha, zdravověda, 
topografie, uzly, šifry a střelba ze vzduchovky

BRANNÝ ZÁVOD URČENÝ PRO DVOUČLENNÉ HLÍDKY V KATEGORIÍCH 2. – 5. TŘÍDA, 6. 
– 9. TŘÍDA A PRO JEDNOTLIVCE V KATEGORII NAD 15 LET

SRAZ VE FULNEKU NA NÁMĚSTÍ POD SCHODY KE KOSTELU 
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28. ŘÍJNA SLAVÍME VÝROČÍ VZNIKU SAMOSTATNÉHO STÁTU ČECHŮ A SLOVÁKŮ.  
MRZEL VÁS ROZPAD ČESKOSLOVENSKA?

ZÁŘÍ OBRAZEM

ZEPTALI JSME SE, FOTO

Anna Kolovratová
ředitelka školy

Paweł Pruszyński 
farář

Jiří Kvita
místostarosta

NE NE ANO
Například z 
pohledu mé 
profese to 
znemožnilo 
pořádání 
školních  výletů 
na Slovensko.

Pro mne to 
bylo znamením 
převzetí 
zodpovědnosti 
za svůj národ.

Rozdělení státu 
bylo logickým 
vyústěním 
vývoje.

Setkání představitelů města s místními podnikateli
Odpoledne s dechovkami Mistříňanka, 
Děrničanka a Fulnecká kapela

Vítání školního roku v LukavciMichal Hrůza na Fulnečce 2013

Děrenské Dožínky 2013 aneb jak se vaří pivo Zídka proti velké vodě v Jerlochovicích


